

滕州国际奇石盆景博览会昨日开幕

“满汉全席”石头宴好看吃不到

本报枣庄8月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦) 9日,第四届中国(滕州)国际奇石盆景博览会在滕州汇龙文苑商业街正式开幕。此次参展的奇石涉及30余个系列200多个品种,吸引了众多市民前来观赏。

在博览会上,一桌价值68万的“满汉全席”吸引了众多市民的眼球。广发会展有限公司的刘广法经

理告诉记者,这桌“满汉全席”是由88道“菜”组成,菜是由玛瑙、肉石、戈壁石、水晶、碧玉以及化石等“食材”组成。“这个是腊肉,这个是小酸枣,如果不仔细观察,市民会以为这真是一桌菜。”刘广法说。

一位正在观赏“满汉全席”的市民程先生告诉记者,他就是慕名而来。“我之前听说这届博览会上会展出满汉全席,这次是专门为它而来。

看了这些菜品以后,我只想大自然造物实在太神奇,这些石头真的惟妙惟肖。不过就是价钱有点贵,而且不单卖,只能看看。”程先生说。

据了解,此次博览会共有来自新加坡、缅甸、香港、台湾和20余个省市的国内外300余家客商参展,展出了新疆和田玉、缅甸翡翠玉、福建寿山石、浙江青田玉、广西大化石、山东画面石、东海水晶、景德镇瓷器

等各类奇石(瓷器等)近1.8万方,比上届增加3000方。参展奇石涉及30余个系列200多个品种,其中福建寿山石、安徽灵璧石、广西大化石、浙江青田玉、辽宁岫玉等参展奇石中均有被中国观赏石协会授予“金奖”的作品。

山东省花卉盆景奇石艺术家协会主席李宝祥表示,随着人们生活水平的提高和文化消费需求的增

加,玩石一族越来越多,奇石越来越受到收藏家的青睐,选用奇石、盆景点美化环境、装点居室,成为一种潮流。这次滕州的博览会是一次以石社会友、文化烘托,集众多石界精英智慧,展示大自然奇石精品的大型盛会,对推动赏石文化艺术的发展,提升城市和市民的文化艺术品位,挖掘观赏石潜在价值具有积极的作用。



美食雕刻赛

9日,第五届淡水鱼(湖产品)烹饪大赛暨第二届鲁南美食文化节开幕,各地名厨集聚滕州盈泰生态园参加美食雕刻比赛,并评出个人赛特别金奖、金奖以及银奖等多个奖项。图为滨州师傅谭顺国制作的参赛作品“鱼化龙”。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 刘大林 陈振 徐琦 摄影报道

千余台产品亮相机械展

是数控化率最高一届

本报枣庄8月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦) 9日,第八届中国(滕州)国际机械产品展览会在滕州机械制造业园威达重工公司新厂区开幕。本届展会参展企业75家,其中来自德国、美国、台湾、上海、天津、辽宁等外地机床企业18家。共展出了机床、功能部件、工程机械、农用机械、电动车五大类1000余台套产品。

据了解,目前,滕州市机械制造业发展到750家,产品涵盖金切机床、锻压机床、旋转接头、金属软管、齿轮及主轴等11类,1000余个品种,拥有“中国驰名商标”2个,“山东名牌产品”和“山东省著名商标”14个,年产数控机床、数控钻铣床、数控锻压设备等各类机

床10万台套,中小型钻铣床产量占全国总产量的80%以上。被中国机械工业联合会确认为全国唯一的“中国中小机床之都”,跻身“中国产业集群品牌50强”。

为完善产业配套体系,滕州与山东省机械设计研究院合作,建设了滕州市机械工业生产力促进中心,拥有省级行业技术中心1个,省级企业技术中心7家。

记者了解到,滕州威达重工引进的自动上下料机器人、鲁南机床的五轴联动加工中心以及大地机床的龙门加工中心等新产品首次亮相展览会,集中展示了滕州机械行业转型升级的最新成果。本届展会布展面积之大、参展企业之多、展品数控化率之高均为历届机械展之最。

2012 齐鲁(枣庄)
精品车
幸福新枣庄生活

2012年9月1日-2日 枣庄市光明广场

主办:齐鲁晚报·生活日报

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

齐鲁晚报·今日枣庄

齐鲁晚报·今日枣庄
招商火热进行
诚招冠名商、协办单位

☎ 车展招商电话: 13506328897

☎ 房产、家居招商电话: 6572972

☎ 家电用品招商电话: 18663253800

☎ 婚庆产品招商电话: 13606327520

咨询热线: 8881027 8881028

车展唯一指定合作银行:

中国建设银行山东省分行

